



联合国



Distr.  
GENERAL

安全理事会

S/13956  
23 May 1980  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

一九八〇年五月二十二日

安哥拉常驻联合国代表给安全理事会主席的信

奉我国政府的指示，我谨随函附上另一份关于南非种族主义政府对安哥拉人民共和国的国家主权和领土完整进行军事侵略行为的摘要。

请阁下将附件作为安全理事会关于南非侵略安哥拉人民共和国问题的文件散发。

常驻代表

大使

德菲格雷多(签名)

附 件

安哥拉人民共和国国防部发表的公报

三月

从一九八〇年三月十日开始，南非空军对库内内、木萨米迪什和威拉省 110 个以上的目标进行了至少 97 架次的空中袭击。

南非部队对地面交通和固定目标进行了至少 8 次轰炸和扫射袭击。

南非飞机对库内内省的璫利拉、恩吉瓦和沙恩戈恩戈地区和木萨米迪省的亚历山大港和木萨米迪什港的上空进行了侦察飞行。

出动的飞机有堪培拉式、海盗式、英帕拉式和美洲豹式直升机以及其他小型飞机。

四月

四月间，南非政府继续对安哥拉人民共和国进行了军事侵略行为。

在这个期间，飞越安哥拉的库内内、威拉、木萨米迪什和宽多库邦戈省领空至少 86 次，攻击目标达 127 个。

南非飞机还对固定目标进行了六次轰炸和扫射，并对地面交通进行了五次轰炸和扫射袭击，导致我国平民和武装部队伤亡数人。

四月间，南非部队也在库内内省以南的纳米比亚领土内集结。 但该月内并没有关于部队渗透进入该地的报告。

轰炸和扫射的目标是我国部队的阵地、手无寸铁的平民和在库内内省公路上来往的一切交通。 发生事件次数最多的地点是特罗科加哈马、洪贝、沙恩戈恩戈、恩吉瓦和边境一带。 这些袭击，特别是对移动目标的袭击，在晚上和日间都曾进行。

四月十四日，安盟的盗匪在南非部队的一架直升机和侦察机的支援下，占领了库恩加尔——宽多库邦戈省的一个边境地点。

出击架次最多的目标是以下几个地点：恩吉瓦、洪贝、芒古亚、沙恩戈恩戈、加哈马、内洪内、穆巴、瑙利拉、库亚莫托和休罗。

### 三月期间最重要的几次事件

一九八〇年三月十七日八时和十时，来自南非的四架飞机和五架直升飞机轰炸和扫射库亚莫托村庄，造成我方一名士兵死亡，四名士兵受伤。

一九八〇年三月二十日八时左右，南非空军轰炸卡卢克地区。

一九八〇年三月二十日，三架南非直升机降落纳米克西南十公里的罗萨达斯地区，并在通往这个地区的所有道路埋置地雷。

一九八〇年三月二十一日早晨，一架南非飞机轰炸内洪内地区。

同日，约十四时四十四分左右，两架南非幻影 III 型喷射机企图轰炸我方在加哈马地区的部队阵地，但被击退。他们在撤退时，轰炸并毁坏在加哈马以南二十一公里处一辆运载燃料的卡车。

一九八〇年三月二十二日七时三十分，两架南非英帕拉型飞机在芒古亚地区用机枪扫射两部装满供应食品的车辆，造成两名平民死亡，四名受伤，并有两部车辆被毁。

一九八〇年三月二十三日，一架南非英帕拉 MK-2 型，注册号码 1050 带有标记 51 G 的飞机在恩吉瓦西北二十五公里的希顿博地区被击落。飞行员从飞机上跳出逃脱。

一九八〇年三月二十六日十七时二十五分，南非空军轰炸克朗加地区。

#### 四月期间最重要的几次事件

一九八〇年四月三日零时四十五分，南非飞机轰炸我方在伯伯的部队，造成一名平民受伤。

一九八〇年四月四日六时十分，南非空军轰炸内洪内地区。

一九八〇年四月十一日六时，南非英帕拉型飞机在恩吉瓦西北十八公里处轰炸一辆默策载斯·本斯卡年。

一九八〇年四月十六日一时四十分，南非空军在穆科佩以东投下两枚炸弹。

一九八〇年四月十九日，一架南非英帕拉型飞机在安亚卡和内洪内之间的公路上发射火箭，击毁一部车辆。

一九八〇年四月二十一日，南非飞机轰炸多瓦，造成十二名平民受伤。

一九八〇年四月二十二和二十四日，两架南非飞机在恩吉瓦以北十公里的沙恩戈恩戈—恩吉瓦公路上用机枪扫射一部车辆，造成我方五名战士受伤。

同日十九时十分，南非飞机轰炸离沙恩戈恩戈十公里洪贝地区的一间商店，造成七名平民死亡和十二名平民受伤。

一九八〇年四月二十八日夜里，南非人轰炸威阿村庄属于迪挪普佩公司（肉食进口商）的一辆卡车，造成两名平民死亡，一名平民受伤。

-----